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ATA DE REUNIÃO, OBJETIVANDO DIFUNDIR INFORMAÇÕES À 
COMISSÃO DE TRANSIÇÃO DECRETO Nº 20.548, DE 31 DE OUTUBRO 
DE 2024 E DECRETO Nº 20.557, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2024, DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO, OCORRIDA DIA 21 DE 
NOVEMBRO DE 2024, NA SEMAGRIC. 

  
Aos vinte e um dias do mês de novembro de 2024, às 09h50m reuniram-se, na Secretaria Municipal 

de Agricultura e Abastecimento-SEMAGRIC, situada na R. Mário Andreazza, 8072, Bairro JK II, em 

Porto Velho-RO, as equipes de transição da Prefeitura e da Nova Administração, estando presentes, 

da SEMAGRIC o Sr. Carlos Magno Ramos, Secretário Municipal de Agricultura e Abastecimento, o Sr. 

Luiz Cláudio Tamborim Júnior, a Sra. Josikelle Sabrinna Souza Santos, o Sr. Leonam Matheus Silva, 

a Sra. Fernanda de Oliveira Xavier, a Sra. Elisângela Barbosa Torres, o Sr. Daniel Ferreira Santos, o 

Sr. Adriano Viana Rodrigues, a Sra. Pollyanna Mayara Duarte e o Sr. Luiz Florêncio de Souza Júnior, 

da Procuradoria Geral do Município-PGM, o Sr. Salatiel Lemos Valverde, Procurador Adjunto, da 

Secretária Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão-SEMPOG o Sr. Sérgio Luiz Pacífico, 

Secretário Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão do Município de Porto Velho e o Sr. 

Fernando Davi Felix de Paiva, da Nova administração o Sr. Airton Ribeiro, o Sr. Milton Neves de 

Oliveira e o Sr. Arildo Lopes da Silva. A abertura da reunião se deu pelo Sr. Carlos Magno Ramos, 

cumprimentado a todos e apresentando a equipe. Solicitou que, assim que seja nomeado o novo 

secretário, que o mesmo venha até a SEMAGRIC, para eles passarem o dia a dia em detalhes. 

Informou que estão em frente de trabalho, pois existe uma determinação do Ministério Público 

Federal e Estadual em relação ao transporte escolar que não pode parar, e que mesmo estando em 

período chuvoso, estão com nove equipes em campo. Informou que tem maquinários chegando, 

sendo um grande volume de máquinas e também tem muita locação de máquinas, pois o efetivo da 

secretaria não é o suficiente para manter a demanda. Explicou sobre as estradas em terras dos povos 

originários, que estão todas recuperadas e no momento estão tentando executar a obra de uma 

ponte de 50m, devido, determinação do MP, mas eles estão andando armados, os servidores não 

querem entrar lá, por isso, a secretaria já acionou o Ministério Público. O Sr. Salatiel Lemos Valverde 

explicou o que seria passado no cronograma, que seria manutenção de máquinas quebradas, 

consumo de combustível, quadro de pessoal, material, quadros que estão em andamento e 

convênios, enfatizou que não parou os trabalhos por conta das escolas, o trabalho maior que estão 

fazendo é a restruturação das estradas e reforma de pontes para locomoção, salientou que a 
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SEMAGRIC tem uma demanda muito grande, como se fosse outra Porto Velho em quantitativo de 

estradas, e para se transmitir melhor o funcionamento da secretaria, seria melhor vir com o novo 

secretário para sentar e mostrar como funciona. 

Sr. Carlos explicou que tem cerca de 18 caçambas e 10 máquinas para chegar, no qual os 

equipamentos que se tem atualmente não é suficiente para o trabalho atual, destacou uma ideia 

que seria contratação de máquinas e terceirização de estradas através do convênio FITA, pois o 

maquinário que tem atualmente não é o necessário para atendar a demanda, Sr. Arildo perguntou 

se maquinário que tem hoje em pé, na condição de uso, consegue recuperar quantas estradas? 

Respondido pelo Sr. Carlos: Estamos fazendo 2.437 quilômetros patrulhamento com recurso do FITA, 

vai faltar 1.000 quilometro para ano que vem, portanto, o total de quilômetros são 7 mil, e cerca de 

800 no sul do Amazonas, e fizeram cerca de 800 em Humaitá na parte de Canutama-AM com a 

parceira dos maquinários de Humaitá, pois a maioria vota aqui em Porto Velho, proporcionando 

meio de chegar aqui na capital, estamos fazendo estrada em Cujubim até a beira do rio. O Sr. Carlos 

pediu para o Sr. Leonam Matheus Silva explicar sobre o Diário de Obras. O Sr. Leonam explicou que 

o novo sistema é interligado com a Controladoria e com o Tribunal de Contas, onde as informações 

ficam transparentes para todo mundo ver. O Sr. Airton perguntou em quanto está o orçamento?  O 

Sr. Carlos respondeu que o orçamento aprovado é em torno de 11 milhões, porém precisam de 

aproximadamente 35 milhões, fora os convênios e sem combustível, com combustível vai para 50 

milhões, reafirmou que o problema maior da secretaria são as estradas e a grande dificuldade de 

ter material onde faz as estradas, onde precisa buscar de longe para fazer as obras e ainda tem que 

abrir as estradas para passar com material e sempre as estradas vão engolir o dinheiro da agricultura.  

Sr. Arildo perguntou quanto foi o orçamento do ano passado? O Sr. Carlos respondeu que foram 

trinta milhões de recurso próprio, fora os convênios, e que esse ano precisará de 50 milhões se 

acrescentar o combustível. Informou que o combustível usado é de posto externo, não tem interno. 

O Sr. Sérgio explicou que a SEMAGRIC tinha 25 milhões de recurso próprio, o restante, foram 

convênios. O Sr. Carlos explicou que tem 8 milhões do FITA para o ano de 2025.  O Sr. Arildo 

perguntou: Como os gastos são maiores, por que não pedem um valor maior de orçamento? O Sr. 

Sérgio respondeu que tem toda uma distribuição de orçamento que não é simples, não podem 

aumentar de uma hora para outra o orçamento de um local, tem que ser gradativamente a cada ano, 

até chegar a um ano em que o valor chega a ser o que realmente necessita. O Sr. Carlos pontuou 

que nas antigas gestões na secretária sobrava dinheiro e retornava, porém, na atual gestão faltou, 
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mas foi pela produção que teve um aumento significativo. O Sr. Aírton perguntou quais são os 

convênios utilizados? Respondido pelo Sr. Carlos, enumerou quais são os convênios, explicitou 

também que estão reformando máquinas que estavam paradas sem utilização e reafirmou que será 

passado o levantamento de todas as ações da SEMAGRIC. Tendo todos os questionamentos 

respondidos, tanto pelos técnicos quanto pelos e Secretários, e não havendo nenhuma dúvida, foi 

encerrada a reunião, onde todos se colocaram à disposição para esclarecer quaisquer dúvidas 

futuras. O Sr. Carlos, em nome da SEMAGRIC, e o Sr. Sérgio, em nome da SEMPOG e o Sr. Salatiel, 

em nome da PGM, agradeceram a presença e compreensão de todos e mais uma vez colocaram-se 

à disposição para qualquer esclarecimento. Sendo assim, foi dada como encerrada a reunião às 

11h55. Eu, Fernando Davi Paiva Felix, Assessor, lavrei a presente ata, para fins de direito, que vai 

assinada pelos presentes e por mim. A lista de presença com nome e assinatura dos participantes 

segue anexa a esta ata. 

 

(Assinado digitalmente) 
Luiz Florêncio de Souza Júnior 

SEMAGRIC 

(Assinado digitalmente) 
Adriano Vrena Rodrigues 

SEMAGRIC 

(Assinado digitalmente) 
Leonam Matheus Silva 

SEMAGRIC 
 

(Assinado digitalmente) 
Elisângela Barbosa Torres 

SEMAGRIC 

 
(Assinado digitalmente) 

Pollyanna Mayara Duarte 
SEMAGRIC 

 
(Assinado digitalmente) 

Daniel Ferreira dos Santos 
SEMAGRIC 

 
(Assinado digitalmente) 

Luis Cláudio Tamborim Júnior 
SEMAGRIC 

 
(Assinado digitalmente) 

Fernanda de Oliveira Xavier 
SEMAGRIC 

 
(Assinado digitalmente) 

Josikelle Sabrinna Souza Santos 
SEMAGRIC 

 
(Assinado digitalmente) 

Arildo Lopes da Silva 
Equipe de Transição  
Nova Administração 

 

 
(Assinado digitalmente) 
Milton Neves de Oliveira 

Equipe de Transição  
Nova Administração 

 
(Assinado digitalmente) 

Airton Ribeiro 
Equipe de Transição  
Nova Administração 

 
(Assinado digitalmente) 

Fernando Davi Paiva Felix 
SEMPOG 

(Assinado digitalmente) 
Sérgio Luiz Pacífico 

Secretário Municipal de Planejamento, Orçamento e 
Gestão do Município de Porto Velho 

 
(Assinado digitalmente) 
Salatiel Lemos Valverde 

Procurador Adjunto-Procuradoria Geral do Município-
PGM 

 
(Assinado digitalmente) 
Carlos Magno Ramos, 

Secretário Municipal de Agricultura e Abastecimento 
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 Assinado por Adriano Vrena Rodrigues - Diretor de departamento em substituição - Em: 13/12/2024, 20:30:17

 Assinado por Pollyana Mayara Duarte De Mesquita Figueiredo - Gerente de Contratos e Convênios - Em: 12/12/2024, 13:33:16

 Assinado por Daniel Ferreira Dos Santos - Diretor de Departamento - Em: 11/12/2024, 10:04:32

 Assinado por Fernanda De Oliveira Xavier - Chefe da Assessoria Técnica - Em: 11/12/2024, 07:07:15

 Assinado por Sergio Luiz Pacifico - Secretário Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão - Em: 10/12/2024, 13:08:05

 Assinado por Luiz Florencio De Sousa Júnior - Gerente de Controle e Análise Processual - Em: 10/12/2024, 11:54:38

 Assinado por Carlos Magno Ramos - Secretário Municipal - Em: 10/12/2024, 11:53:17

 Assinado por Elisangela Barbosa Torres - Diretora do Departamento Administrativo - Em: 10/12/2024, 11:41:41

 Assinado por Josikelle Sabrinna Souza Santos - Médica Veterinária - Em: 10/12/2024, 11:38:37

 Assinado por Leonam Matheus Silva - Assessor Técnico Especial de Projetos, Convênios e Contratos - Em: 10/12/2024, 11:21:07

 Assinado por Luis Claudio Tamborim JÚnior - Diretor do Departamento de Desenvolvimento Rural e Técnicas Agrícolas - Em:

10/12/2024, 11:03:43

 Assinado por Salatiel Lemos Valverde - Procurador Geral Adjunto - Em: 10/12/2024, 11:02:30

 Assinado por Fernando Davi Felix De Paiva - - Em: 10/12/2024, 10:53:55
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